ABLES o

7 HAOD H
./ dV - € '
@ ’.Ie‘ Cc hrmn:: Crd /A %Md—3 %@ = ? - "D)‘c,: 1 vy
i(%ﬂké)—gg -31‘1’\ 7l ahr-zs“ ©
(‘){ d (‘ff\ty )—- Y- e ol
¢ aTI:
T o
") _ﬂ—) KL 3_3 502«..\ .(9 S U 2y e
o b—)# " iy, o WK oY
— % A
) PN i =
ay A 2 ) It
dP =% = 9 - B oS S
dt Cz(xw)j = &(-3- q;} o ﬁ = & ~ lo C»3/
CSij-: & Con v S = “fe ™
o} d\“: A (x.y) =X 4:1—+:gdx =\ &xY4+ GRCS) J}
T R y) Ch 9€ = T2-%0-

& CM'ZI'“';.\\-, Jh\



ABLES o

HAOD
gjl" Waten « e B 3
v @
%m N FP O (56 Flﬂ"!hgﬁ q+ Q L'l'ﬂlff'm'v'\ ~alte “@
" q 1“:-"5‘ at dhe ‘umkx bothmT) hen e 3)
ant hej e
Oﬁwq-lemm 2 Cm, F,hal e J

°8 a"r_r'w.rj-t Slant hej
o detieal avgd o 126 "8 ShrT Befpict. g guen

So ™
Sel L \‘jﬁ\ic‘n.f X \end Hfijl—d L= 3(m

vend cal CIMD}Q = 130" o

G nd 1 [ﬂ:?j ar*
2 ‘j{—_H _j.,li Fahbl "")"-H 3[\!35[‘%(

v ﬁu-" S""l@ _.E_-> Snbo = X =\%=J3.gq
Q R
- @%:L:\@\Sﬁu: b___'::‘:,
Qremes~(). Ln 2 Yoo LR,
(kg > Sy




ABLES o

S HAOD +
ex1= (The okl "cmﬂ) de . ,
A= ‘ K_,-—'- ) n Re onAs 0 ¢ rate Lot fre P‘*‘Oar'q(%'m ?6@
% an 'ILCW‘ A 33\:5’ b\‘j @C‘:{}—- . 3 2 -
: . = DMT7TA — 0 -endIN T 15y -+ Hm‘s@ & nd e
(o T2 e (1 ) e s

™o
Seth ¢ C ~ +
.Onwh totl Cogd -y Cxuy = o©.c0 33— o-cj'o:g,'xg+ 1SY =au!

£ind 5 m'ﬁ‘dzm.o Cost <t (~ =13)

= Se Maxgined Cogt o M) = ()= %@mﬁx5—c-u:-3xa+rsx+uw@

a1

a —

Se! =13 = M(13)= e-eaf28~ O =EHFZ 15 N

——

(D The Ak GO in By ~ctived_feen W Sl g oG eroduct gren by

(RO = 120 q00ris) Find e (Forgined) Seveme e =3

V igo vt —
dige ot X — (aw)

-




